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Isaac sanchez hernandez

quimica 2

hidrocarburos

prefijos de acuerdo al numero de carbonos 
1: Met............. | 11: Undec
2: Et............... | 12:Dodec
3: Prop...........| 13:Tridec
4: But..............| 14:Tetradec
5: Pent............| 15:Pentadec
6: Hex.............| 16:Hexadec
7: Hept............| 17:Heptadec
8: Oct..............| 18: Ocatadec
9: Non.............| 19: Nonadec
10: Undec.......| 20: Eicos

ALCANOS: Formula general: CnH2n+2 terminación: _ano
Los alcanos solo tienen enlaces simples entre carbonos
Ej: C2H6 = CH3-CH3 >>> se lamara etano

Para nómbralos se siguen las siguientes reglas:
1. Se busca la cadena principal que es laque tiene mas carbonos
2. Se numera la cadena a partir del carbono que esté mas cerca de la primera ramificación
3. Se comienzan nombrando las ramificaciones haciendo terminar en _il (por ejemplo -CH3 seria el metil) hay que éscribir el número de carbono en el que esté la ramificación y luego la ramificación. El orden para los nombres, es el orden alfabético.
En caso de tener ramificaciones iguales se usan los prefijos di, tri, tetra, penta, etc y se escriben los números de carbono en los que estan las ramificaciones, repitiendo el número si existieran dos ramificaciones iguales en un carbono.
4. Se nombra la cadena principal terminada en _ano

ALQUENOS: Formula general CnH2n terminación: _eno
Estos compuestos se caracterizan por tener dobles enlaces entre carbonos.
Ej: C2H4: CH2=CH2 >>>> Eteno

Reglas: 
1. Se busca la cadena principal que sera la que sea mas larga y pase por el mayor número posible de dobles enlaces 
2. Se Numera a partir del carbono mas cercano al primer doble enlace
3. Se nombran las ramificaciones como en el caso de los alcanos.
4. Finalmente se nombra la cadena principal, indicando los números de los dobles enlaces u haciendo terminar en _eno (en caso de haber mas de un doble enlace, la terminacion seria: _dieno, _trieno...)

ALQUINOS: Formula general CnH2n-2 terminación: _ino
Son compuestos que tienen triples enlaces entre carbonos.
ej: C2H2: CH≡CH >>> Etino 

Reglas:
1. Se busca la cadena principal que sera la cadena más larga y que pase por la mayor cantidad de triples enlaces posible.
2. Se numera la cadena a partir del carbono mas cercano al primer triple enlace.
3. Se nombran las ramificaciones como en el caso de los alcanos.
4. Finalmente se nombra la cadena principal indicando los números en los que estan los triples enlaces y haciendo terminar en _il (en caso de haber mas de un triple enlace se nombra: _diil, _triil...).
